
 

 

 

 

 

Tenis Slovenija (ustanovno Teniška zveza Slovenije) je neprofitno organizacijsko telo slovenskega tenisa, s sedežem v Ljubljani. 

Združuje mrežo več kot 80 klubov in okoli 3000 članov s strokovnim vodstvom in načrtovanim razvojem teniškega potenciala ter 

ohranja odlične odnose z odločevalnimi telesi športnega sveta. Tenis Slovenija letno nadzira, podpira in vodi več kot 250 teniških 

dogodkov (vključno s tekmovanji, množičnimi prireditvami, konferencami in promocijskimi kampanjami) po vsej Sloveniji. 

 

TOKRATNI GOST MARJAN ČUK 
 

V preteklih dveh tednih so bile oči teniške javnosti uprte v Pariz, kjer je potekalo OP Francije. Na Rolandu 
Garrosu so letos svoj pečat pustili tudi slovenski igralci in igralke. Največji uspeh je dosegla Tamara 
Zidanšek, ki se je uvrstila v polfinale. Tokratni gost v Facebook pogovoru v projektu Teniško aktivni! je 
bil njen trener in manager Marjan Čuk. 
 

Marjan Čuk s svojim optimizmom in življenjsko energijo ni navdihnil samo svoje varovanke, ampak celoten 

teniški svet. Da bi razbremenil Zidanškovo pri obveznostih do medijev je med drugim opravljal tudi vlogo 

govorca. In ob tem ničkolikokrat navdušil in nasmejal teniški svet: ”Življenje je kratko. Tudi jaz nisem 

najmlajši. Zakaj ne bi uživali vsak dan. Zakaj bi bili zagrenjeni. Seveda pridejo tudi težave, ki jih moramo 

sproti reševati. V življenju si moraš reči, da je danes super dan, kaj bom danes počel. In če se obrnem 

na tenis. Tenis je šport v katerem delamo ogromno napak, ampak na koncu preživimo. Smo v športu, 

kjer lahko naredimo ogromno napak in na koncu vseeno zmagamo ali pa vsaj igramo naprej. Gremo z 

veseljem naprej. Vedno je treba potegniti nekaj pozitivnega.” 

Čuk z Zidanškovo, ki je na lestvici WTA zdaj na 47. mestu, sodeluje že vrsto let, polfinale v Parizu pa je za zdaj 

najboljši rezultat skupnega sodelovanja. “Danes je prvi dan, da lahko rečem, da sem spočit. Prezadovoljen 

sem s tem, kar je uspelo Tamari. Sebi je dokazala, da je lahko višje, kot je bila pred turnirjem. Vedeli 

smo, da ima dinamit v rokah in nogah, nismo pa vedeli, kdaj bo to pokazala. Nekaterim to nikoli ne uspe. 

To je nek mejnik za njo. Da je dokazala tudi sebi. Ekipa je že prej verjela v njo,“ je dejal Čuk in ob tem 

večkrat poudaril, kako pomembna pri teh rezultatih je tudi vloga njenega dolgoletnega trenerja Zorana Krajnca: 

“To je bil nek skupni projekt. V Tamari sem videl talentirano teniško igralko, z dobrimi odlikami. To je 

bila takrat samo ocena. Nato pa smo napredovali po stopničkah. Imela je dober karakter, morda celo 

malce vihrav. Delala je ogromno napak. Bila pa je predrzna. Znala je skriti žogo, jo skrajšati, se igrati z 

njo. To je bila osnova na kateri smo potem začeli ta projekt z Zoranom.“ 

 

Več s teniškim navdušencem in uspešnim podjetnikom pa v posnetku.     

 

Teniški pozdrav. 

                Tenis Slovenija 

 

 

 

Ljubljana, 15. junij 2021 

https://www.facebook.com/tenisslovenia/videos/326190045581646

